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 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
Αγαπητοί γονείς, 

Επικοινωνούμε ξανά μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για τις πιο κάτω δραστηριότητες του 
σχολείου και να υπενθυμίσουμε ορισμένα σημεία τα οποία θεωρούμε πολύ σημαντικά για 
την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου μας: 

1. Συναντήσεις με γονείς:  Μέσα στα πλαίσια της καλύτερης ενημέρωσης και της 
αγαστής συνεργασίας σχολείου και οικογένειας έχουν προγραμματιστεί  από όλες τις 
δασκάλες των τάξεων συναντήσεις με τους γονείς.  Θέλουμε να εκφράσουμε την 
ευαρέσκειά μας για την αθρόα προσέλευση των γονιών  στις συναντήσεις 
αυτές.  Τονίζουμε ξανά την ανάγκη συνεργασίας και στήριξης ανάμεσα στο σχολείο και 
στην οικογένεια πάντα με στόχο την πρόοδο των παιδιών. 

2. Επισκέψεις γονέων:  Επισυνάπτουμε  πίνακα στον οποίο  παρουσιάζονται οι μέρες 
επισκέψεων κάθε δασκάλας του σχολείου.  Παράκλησή μας είναι όπως τηρείτε το πιο 
κάτω πρόγραμμα για καλύτερη οργάνωση.  Η επίσκεψη και η τακτική ενημέρωσή σας 
από τη δασκάλα του παιδιού σας είναι απαραίτητη και επιβεβλημένη για να είστε 
ενήμεροι τόσο για την πρόοδό του στον μαθησιακό τομέα όσο και για τη συμπεριφορά 
του.  Η επίσκεψη σας στο σχολείο θα πρέπει να γίνεται μετά από ραντεβού με τη 
δασκάλα του παιδιού σας.   Η διευθέτηση του ραντεβού πρέπει να γίνεται  μετά από 
συνεννόηση μαζί της ή με τη γραμματέα του σχολείου. 

3. Επίβλεψη των παιδιών στο σπίτι και φροντίδα για την κατ’ οίκον εργασία 
τους:  Ευθύνη των γονιών στο σπίτι είναι η επίβλεψη των παιδιών και η φροντίδα για 
την κατ’ οίκον εργασία τους.  Επίσης πρέπει να ελέγχεται καθημερινά ο φάκελος 
επικοινωνίας του παιδιού για τυχόν ανακοινώσεις του σχολείου ή των 
δασκάλων.  Απαραίτητα επίσης,  καθημερινός έλεγχος πρέπει να γίνεται και στη 
τσάντα του παιδιού σας έτσι ώστε να μεταφέρει μαζί του στο σχολείο μόνο τα βιβλία, 
τετράδια και ό,τι άλλο  είναι απαραίτητο για την επόμενη μέρα.  Η φροντίδα για την 
οργάνωση της σχολικής τσάντας πρέπει να γίνει μέρος της καθημερινής προετοιμασίας 
του παιδιού για το σχολείο. 

4. Έγκαιρη προσέλευση των παιδιών και τήρηση του ωραρίου:  Η σωστή και εύρυθμη 
λειτουργία του σχολείου στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό και στην τήρηση των 
κανονισμών οι οποίοι καθορίζονται από το ΥΠΑΝ.  Η τήρηση του ωραρίου λειτουργίας 
του σχολείου τόσο για την προσέλευση των παιδιών στο σχολείο όσο και για την 
αποχώρησή τους είναι υποχρεωτική.  Τα παιδιά πρέπει να βρίσκονται στον χώρο του 
σχολείου μετά τις 7:30 και πριν την έναρξη των μαθημάτων στις 7:45.  Πριν τις 7:30  
υπάρχει επιτήρηση των παιδιών από άτομο του Συνδέσμου Γονέων καθώς επίσης και 
μέχρι τις 13:30 το μεσημέρι.  Παιδιά που καθυστερούν το πρωί προκαλούν 
αναστάτωση στην τάξη με την είσοδό τους και χάνουν σημαντικό μέρος του 
μαθήματος.  Πολύ σημαντική επίσης είναι η τήρηση του ωραρίου αποχώρησης των 
παιδιών.  Παιδιά που για σοβαρούς λόγους πρέπει να αποχωρήσουν πριν από τη λήξη 
των μαθημάτων θα πρέπει να ενημερώσουν απαραίτητα τη δασκάλα και το άτομο που 
θα τα παραλάβει πρέπει να υπογράψει σωστά το σχετικό έντυπο αποχώρησης που 
βρίσκεται στη γραμματεία του σχολείου.   
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5. Ενημέρωση για απουσία του παιδιού:  Όπως έχετε ενημερωθεί με σχετική επιστολή 
από τις πρώτες μέρες λειτουργίας του σχολείου, είναι υποχρέωσή σας να ενημερώνετε 
το σχολείο για την απουσία του παιδιού σας τηλεφωνικά, γραπτά ή κατ΄ιδίαν.   

6. Είσοδος στον σχολικό χώρο:  Παρακαλούμε όλους όπως αποφεύγουν να εισέρχονται 
στον χώρο του σχολείου και να αφήνουν ή να παραλαμβάνουν τα παιδιά τους στην 
είσοδο.  

7. Πιστοποιητικά Γέννησης των παιδιών: Σύμφωνα με τους Νέους Κανονισμούς 
Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης έχουμε φωτοτυπήσει και 
σφραγίσει όλα τα πιστοποιητικά γέννησης ή άλλα επίσημα έγγραφα που έχουμε στο 
σχολείο για κάθε παιδί και θα σας επιστρέψουμε πίσω τα αυθεντικά που κρατούσαμε 
μέχρι τώρα στο σχολείο.  Θα τα δώσουμε σε κάθε παιδί τη Δευτέρα,  14/10/24 και 
παρακαλούμε να τα πάρετε από τον φάκελο επικοινωνίας τους.   

8. Επικοινωνία με γονείς:  Σε μια προσπάθεια να μειώσουμε τη χρήση χαρτιού και την 
άσκοπη σπατάλη πόρων, αποφασίσαμε να συνεχίσουμε και φέτος την ηλεκτρονική 
επικοινωνία μαζί σας.  Αφού έχουμε πάρει την έγκρισή σας για χρήση των προσωπικών 
σας δεδομένων (αριθμός τηλεφώνου και ηλεκτρονική διεύθυνση) θα σας 
αποστέλλουμε όλες τις ανακοινώσεις και ενημερώσεις μέσω μηνύματος SMS  με την 
χρήση ηλεκτρονικού συνδέσμου.  Αν παρουσιαστεί οποιοδήποτε πρόβλημα θα πρέπει 
να μας ενημερώσετε για να το διευθετήσουμε.  Θα αποστέλλονται σε έντυπη μορφή 
μόνο οι ανακοινώσεις που απαιτούν τη δική σας υπογραφή. 

9. Δημιουργία λογαριασμών Microsoft365:  Το ΥΠΑΝ μετά από σύμβαση με την εταιρεία 
Microsoft παρέχει το δικαίωμα σε όλους τους μαθητές να χρησιμοποιούν δωρεάν το 
Microsoft 365.  Δόθηκαν στα παιδιά της Α΄ τάξης ενημερωτικές επιστολές για 
συγκατάθεση των γονιών για δημιουργία των λογαριασμών αυτών.  Τα μεγαλύτερα 
παιδιά έχουν ήδη δημιουργήσει τους λογαριασμούς τους όταν ήταν στην Α΄ τάξη.   

10. Εορτασμός της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940: Ο εορτασμός της Εθνικής 
Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 θα πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας την 
Παρασκευή, 25/10/24 και θα λάβουν μέρος τα παιδιά της Γ΄1 και Γ΄2. Ο εορτασμός θα 
γίνει στις 9:30 στο προαύλιο του σχολείου και μπορούν να παρευρεθούν οι γονείς των 
παιδιών της Γ΄. 

11. Επίσκεψη Ακαδημίας Ρομποτικής: Στα πλαίσια της προσπάθειας του σχολείου για 
προσφορά πολλών ευκαιριών στα παιδιά και εμπλουτισμού των εμπειριών και των 
γνώσεών τους, έχουμε οργανώσει επίσκεψη της Ακαδημίας Ρομποτικής του Frederick 
University στο σχολείο μας για παρουσιάσεις και διάφορες εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες με σκοπό την κατανόηση της χρησιμότητας της ρομποτικής και την 
αξιοποίησή της στην καθημερινότητα των παιδιών.  Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία 
να προγραμματίσουν τα ρομπότ για να εκτελέσουν διάφορες κινήσεις και να 
κατασκευάσουν ρομποτικά μοντέλα με κινητήρα και αισθητήρες.  Η δράση θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 24/10/24 για τις Β΄ τάξεις και την Α΄1 και την Πέμπτη, 
31/10/24 για τις Γ΄ τάξεις και την Α΄2.  Το κόστος για κάθε παιδί είναι €4,00. 

12. Επίσκεψη ερευνήτριας στο σχολείο:  Στο πλαίσιο του προγράμματος του ΥΠΑΝ 
«Ερευνητές και Ερευνήτριες στα Σχολεία» προγραμματίσαμε την επίσκεψη της κ. 
Μαρίας Ασπρή, για παρουσίαση στα παιδιά της Γ΄ τάξης με θέμα την Υγιεινή 
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Διατροφή.  Η επίσκεψη θα γίνει την Τρίτη, 15/10/24 στα πλαίσια της Παγκόσμιας 
Ημέρας Τροφίμων που τιμάται παγκόσμια στις 16 Οκτωβρίου κάθε χρόνο. 

13. Συλλογή ρούχων:  Το σχολείο μας σε συνεργασία με τον Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό 
Ανάκυκλος Περιβαλλοντική έχει ενταχθεί από την περσινή χρονιά στην εκστρατεία 
συλλογής ρουχισμού.  Η εκστρατεία θα διαρκέσει μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς 
και θα συλλέγονται ρούχα, παπούτσια, λευκά είδη, τσάντες και ζώνες. Το σχολείο θα 
έχει και έσοδα ανάλογα με το βάρος του ρουχισμού που θα παραδίδεται.  Η δράση 
αυτή εντάσσεται στα πλαίσια της Αειφόρου Περιβαλλοντικής Πολιτικής του σχολείου 
και στο πνεύμα του Εθελοντισμού.  Ο ρουχισμός θα πρέπει να παραδίδεται στο 
γραφείο της γραμματείας. 

 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ 

Ονοματεπώνυμο  
δασκάλας 

Τάξη/Μάθημα Ημέρα Ώρα 

Μάρω Μήτρου Αλεξάνδρου Διευθύντρια Μετά από συνεννόηση με τη 
γραμματέα 

Ειρήνη Αχιλλέως Β. Διευθύντρια 
Φυσ.Επιστήμες/Τέχνη/Αγ. 
Ζωής 

Δευτέρα 12:25-13:05 

Τασούλα Αντωνίου Β. Διευθύντρια 
Γ1 

Τετάρτη 7:45-8:25 

Κωνσταντίνα Τσιπούκκα Γ2- Παιδιά με 
μεταναστευτική 
βιογραφία 

Τρίτη 8:25-9:05 

Έλενα Παναγίδου Β1 Δευτέρα 12:25-13:05 

Νάγια Αθανασιάδου Β2 Πέμπτη 7:45-8:25 

Αγγέλα Μεσαρίτη Α1 Δευτέρα 10:55-11:35 

Νικολίνα Χειμάρη Α2 Πέμπτη 10:55-11:35 

Αθηνά Μιχαήλ Παιδιά με μεταναστευτική 
βιογραφία 

Τετάρτη 12:25-13:05 

Μαρία Έλια Θεοδοσίου Αγγλικά Δευτέρα 7:45-8:25 

Δώρα Γιαννάκη Μουσική Δευτέρα 7:45-8:25 

Μαρία Ζήνωνος Φυσική Αγωγή Τετάρτη 7:45-8:25 

Έλενα Χαραλάμπους Τέχνη Δευτέρα  7:45-8:25 

Δέσποινα Σταυρινίδου Θρησκευτικά-Παιδιά με 
μεταναστευτική 
βιογραφία 

Τρίτη 7:45-8:25 

Γιολάντα Λουβαρίδου Ειδική Εκπαίδευση Δευτέρα 12:25-13:05 

Έλενα Παναγιώτου Λογοθεραπεία Παρασκευή 12:25-13:05 
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